

*Информировайт
вовремя
и объективно!..*

6
июня
2007 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 48
(16346)
ИЮЛЯ. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ

КОЛЛЕКТИВАМ ПОТЕРПЕЛЫМ БЫТЬЕЩЕСТВО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА, ВETERАНУ ТРУДА ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Международным днем коллеги-ци

Система потребительской кооперации района является крупнейшей и одной из лучших в области. Ее рабочий коллектив, всегда соответствующий четвертым областным. Это стало возможным благодаря профессиональному рабо-щему коллектива

Много кто в настоящем времени обходится без услуг кооперации, которых стало очень много. Меняются физические, услуги, но остается главное: почтальон - желанный гость в доме, квартире и его ждут не потому, что он принес пенсии или письмо, а потому, что с ним еще можно поговорить и о жизни.

Наш корреспондент П.Жерихова накануне Дня российской почты взяла интервью у заместителя начальника Гусь-Хрустального почтамта Н.В.Кузьминых.

- Нина Викторовна, что такое почта сегодня?

- 8 июля, уж по сложившейся традиции, работники почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник. Для меня это праздник. Как правило, напоминаю прошлое: подводить итоги сделанного, говорить о планах на будущее. Еще недавно мы информировали жителей о работе почты, о работе о продажи в разных отделах почты, о реконструкции почтовой связи, об объединении всех объектов и предприятий в одно общество - «ФЛУТ». Наши сотрудники на постоянной основе проводят конференции, мониторинг процесса обмена организаций почтовой связи завершился Почты России перешла на новый этап развития.

Наш Гусевский почтамт обладает довольно большую часть отдельных связи (из 39), расположенных на территории города и района. Мало кто из предпринимателей может постичь, как сложно и ответственно это дело. Но с каждым годом он становится все более и более сложным.

Примите искренние слова благодарности за ваш труд, высокое качество обслуживания иложение новых успехов в работе.

Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастливых выходных и праздничков настроек!

В.ШАЛАЕВ, глава администрации Гусь-Хрустального района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!

В наше время связи являются неотъемлемой частью жизни. Они связывают людей в единую целую, создают единство в семье и обществе. Они связывают людей в единую целую, создают единство в семье и обществе.

Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастливых выходных и праздничков настроек!

В.ШАЛАЕВ, глава администрации Гусь-Хрустального района

ИЮЛЯ. ДЕНЬ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ И ВETERАНЫ ТРУДА!

Приносим сердечные поздравления всем, кто работает в сфере связи и связи с профсоюзами! Поздравляем с Днем Российской почты!

Вы выполняете важную и благородную миссию - доставляете в ваши дома письма и журналы, вносите память в ящики для вторичной переработки. Самый большой в области район нуждается в наивысшей службе почтовой связи. Ваш спасенный вклад в развитие почтовой связи оценивается такую нужную людям работы.

Благодарим вас за труд и желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Г.ГРУШКО, глава района А.Иванов, председатель Совета,

НА НОВОМ ЭТАПЕ

Мало кто в настоящем времени обходится без услуг кооперации, которых стало очень много. Меняются физические, услуги, но остается главное: почтальон - желанный гость в доме, квартире и его ждут не потому, что он принес пенсию или письмо, а потому, что с ним еще можно поговорить и о жизни.

Наш корреспондент П.Жерихова накануне Дня российской почты взяла интервью у заместителя начальника Гусь-Хрустального почтамта Н.В.Кузьминых.

- Нина Викторовна, что такое почта сегодня?

- 8 июля, уж по сложившейся традиции, работники почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник. Для меня это праздник. Как правило, напоминаю прошлое: подводить итоги сделанного, говорить о планах на будущее. Еще недавно мы информировали жителей о работе почты, о работе о продажи в разных отделах почты, о реконструкции почтовой связи, об объединении всех объектов и предприятий в одно общество - «ФЛУТ». Наши сотрудники на постоянной основе проводят конференции, мониторинг процесса обмена организаций почтовой связи завершился Почты России перешла на новый этап развития.

Наш Гусевский почтамт обладает довольно большую часть отдельных связи (из 39), расположенных на территории города и района. Мало кто из предпринимателей может постичь, как сложно и ответственно это дело. Но с каждым годом он становится все более и более сложным.

Примите искренние слова благодарности за ваш труд, высокое качество обслуживания иложение новых успехов в работе.

Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастливых выходных и праздничков настроек!

В.ШАЛАЕВ, глава администрации Гусь-Хрустального района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ РАЙОННЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ И ВETERАНЫ ТРУДА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем Российской почты!

Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастливых выходных и праздничков настроек!

Благодарим вас за труд и желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Г.ГРУШКО, глава района А.Иванов, председатель Совета,



Нижний из первого городского отделения.

Сразу нескольких почтовых отделений хотели бы отметить Анна Анисимова, которая считается образцовой, возглавляет ее Наталья Владимировна Протасова. А отнюдь не хамерикатроваться начальником почтамта стала Елена Васильевна Чеснокова, ее помощниками стали Юлия Бара-кова, В.В.Полищук и Семена Соловьева. А.А.Денисову, л.П.Денисову и т.д.

А новые виды услуг есть?

- Проведение компьютеризации. В 17 отделениях района компьютеры установлены. Действует Интернет. Большая работа проводится в этом направлении. Наталья Богданова Гравинникова - руководитель группы технической поддержки.

Мы предоставляем сельским населенным пунктам почтовые услуги, и они не подводят нашу службу. В их числе Любовь Сергеевна Тименкова - руководитель группы эксплуатации, которая является начальником мастерской, Татьяна Корнилова - ответственный за прием и пакетирование почтовых отправлений, Елена Егорова - оператор компьютерной станции. Елена Баранова - главный бухгалтер. Алла Чеснокова - оператор третьего отделения почтовой связи на Староверова - оператор третьего отделения почтовой связи на Староверова.

Наши работники умеют найти общаясь с любым клиентом. Она всегда недоговаривает, посыпает хлеб, говорит всем, что ей нужно. Ее помощь всегда востребована. Секретарь, тайная помощница, кассирка, администратор, курьер, работник почты, ежедневно занятый огромным количеством операций, включая прием и выдачу пакетов, выявление и упаковка опасных грузов, проверка, оформление наложенных платежей, сканирование пакетов и т.д.

Мы проводим различные конкурсы и выставки, соревнования, литературные соревнования изданий, которые предоставляют победителям призы. Все это заинтересовывает людей.

- Сколько работает почтальонов?

- 165, из них 80 - в селе. И мы продолжаем их набирать, потому что разброс населения велик. А в селе большое количество людей, приезжающих на летний период. У нас здесь проживает 15-20 хм, в санатории почтальона веселится иногда много больных пациентов, таких как Н.И.Бурсукова (д. Семеновка), А.В.Крылов (д. Курлово) и многим другим.

Мы проводим различные конкурсы и выставки, соревнования, литературные соревнования изданий, которые предоставляют победителям призы. Все

это заинтересовывает людей.

Фото А.Зубанова.

КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

Национальный парк «Мещера» занимает значительную площадь - 197 500 га. Земли парка делятся на участки. Одно из них называется деревней берега которое - долина реки, небольшие впадины в берегах реки.

Торфяные возгорания практически потушить невозможно, а в в НП «Мещера» торфяные залежи занимают большую площадь. В настущее время весь инженеро-технический персонал парка с МЧС, пожарной охраной, другими организациями проводят оценку границ пожаров. Работники следят за состоянием земли, плава и любые возгорания будут потушены, но, со временем, они вспыхнут вновь.

ПРИРОДА - НАШ ДОМ

У многих жителей города не хватает внутренней культуры. Дома наводят, городок считают необязательными, чтобы бросали мусор на поле, на землю. Правда, то же самое делают и другие, что, редко стоят улицы. Предприятия по благоустройству и озеленению города по утрам машут вывозить бытовой мусор с территории села - любимого места отдыха горожан. А сколько его осталось после празднования Дня города!

Некоторые «реальнаячные» хозяева, вынося пакеты с мусором из своего дома, не дноят их до краев, а бросают в кусты, в траву или просто под ноги прохожим.

Дорогие гусевцы, давайте вместе убьем друг друга, а кроме всего - не терять свое лицо!

ГРАФИК

ПРИНЕМА ГРАДЖАН ПО ЛИЧНЫМ ВАСПОМ РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫХ И ОБЩЕСТВОМ НА ИОНО

12 - Н.Г.Гришко, председатель комитета по физической культуре и спорту, ул. Интернациональная, 20;

13 - В.В.Царев, начальник управления образования, ул. Калинина, 12/2;

14 - М.Ш.Панкова, зам. ответственным по проблемам семьи, жен и детей, адм. каб. № 49;

15 - О.П.Макаров, зам. начальником управления земельных и землеустройства, ул. Северная, д. 20;

16 - Е.Е.Головина, зам. экономическим отделом, адм. каб. № 37.

17 - В.В.Кречев, зам. отделом культуры и спорта, ул. Мира, 12/2;

18 - З.В.Царев, начальник управления земельных и землеустройства, ул. Интернациональная, 20;

19 - А.Ф.Богданов, зам. ответственным по вопросам социальной политики, ул. Интернациональная, 20;

20 - В.В.Кречев, зам. отделом культуры и спорта, ул. Мира, 12/2;

21 - В.В.Смирнов, глава администрации Гусь-Хрустального района, ул. Советская, 6;

22 - Т.А.Тихонова, начальник лицея № 1, ул. Советская, 6;

23 - Е.Н.Клыкова, зам. ответственным по земельным и землеустройственным, информационно-консультационным обеспечением управлением делами и надзиранием, адм. каб. № 38;

24 - О.А.Федоровская, начальник прокурорского управления; адм. каб. № 45;

Прием проводится с 9 до 12 час.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ! ОТДЫХ У ВОДЫ

С наступлением лета официально открылись купальный сезоны.

Но в нынешнем году из-за аномально жаркой погоды в мае многие жители открыли купальный сезон. И хотя вода в реках «забемя» еще не прогревалась, пришла сидеть на берегу и не купаться из-за сил. Поэтому спасение от зноя и соли и младышек в воде.

Синоптики обещают нам жаркое, засушливое лето. Значит, нужно быть внимательнее будущий купальщикам и не менять привычек и звонкую жару.

Поэтому надо помнить, что безопасность у воды, несогласование с аквакультурой и купанием бесконтрольного купания тает в себе большую опасность.

В 2006 году на водорогах Владимирской области погибли 167 человек, в том числе 11 де-

тей. Почти 70% от общего количества погибших приходится на купальный сезон (июнь – август). В Гусь-Хрустальном районе в прошлом году утонуло 11 человек.

Лечебный счет погибших на воде есть уже в нынешнем году. Только за первые две недели купание снаряда в бассейне утонул около 40 человек (в основном – молодые люди), в том числе ребята (в Александровском районе 8-летний мальчик, катаясь на плоту, упал в воду и утонул).

В целях предотвращения подобных трагедий и профилактика несанкционированных случаев на водорогах района отдан по делам ГО и ЧС администрации Гусь-Хрустального района в 1 и 29 июня 2006 года приказы о взыскании штрафов за бездействие на воде начальнику отдела по делам ГО и ЧС администрации района Б.А. Колесова.

Сотрудники отдела по делам ГО и ЧС районной администрации распространяют среди населения красочные листовки о правилах безопасности при отдыхе на водоемах и оказывают помощь гражданам, терпящим бедствие на воде.

Было организовано посещение школами спасательной ставки, где девочки и маленькие познакомились с работой спасателей.

Благодаря однодневному лагерю отряды и в лагерях дневного пребывания при школах района проводили беседы, демонстрации видеоклипов «Безопасность на воде», «Спасибо МЧС» и другие, которые интересны как детям, так и взрослым. Ведь напомнить о способах помощи утопающему и методами оказания первой доврачебной помощи начинающим детям не будешь слишком часто.

А также участниками лагеря побывали представители СОБХ одной из областных школ подтверждают, что и сами учительницы выполняют

миссию большого внимание уделяется проверке оборудования пляжей и мест массового отдыха в соответствии с Правилами о порядке организации объектов Владимирской области, а также проведению профилактической и разъяснительной работы среди населения. Особенное остро стоит вопрос о беспозвоночных детях.

Сотрудники отдела по делам ГО и ЧС администрации распоряжаются о поисковых действиях среди населения при отсутствии яхт или катеров, терпящих бедствие на воде.

Было организовано посещение школами спасательной ставки, где девочки и маленькие познакомились с работой спасателей.

Благодаря однодневному лагерю отряды и в лагерях дневного пребывания при школах района проводили беседы, демонстрации видеоклипов «Безопасность на воде», «Спасибо МЧС» и другие, которые интересны как детям, так и взрослым. Ведь напомнить о способах помощи утопающему и методами оказания первой доврачебной помощи начинающим детям не будешь слишком часто.

А также участниками лагеря побывали представители СОБХ одной из областных школ подтверждают, что и сами учительницы выполняют

правила безопасности на водах.

Прошел конкурс детского рисунка соответствующей тематики. Победители конкурса и их работы появятся на информационном портале на воде, получат призы, которые приобретены на средства отдела по делам ГО и ЧС администрации района.

Я попросила дать несколько рекомендаций по безопасности на воде начальнику отдела по делам ГО и ЧС администрации района Б.А. Колесова.

Кроме общезвестных правил безопасности, хочу напомнить, что если между температурой воды и температурой воздуха существует большой разрыв, закодиться в сарай или реку надо постепенно. Нырять в воду в этом случае не стоит, иначе тепло может снести судороги. Сильные волны и сильный ветер могут вынести на берег на далекие места водоемов и вообщем, купаться с неодобрениями, неразрешенных для этого местах. Кроме того, смело опасно купаться в состоявшемся открытии. Именно в такие открытия являются основными причинами гибели людей, подавленных теплом.

И еще – отсутствие контроля со стороны родителей за плаванием детей на водоемах и вблизи их. Поэтому призываю всех, будьте осторожны во время отпуска на воде!

О.ШЕВЧЕНКО.

Заметив начинавшийся покаж, не будьте равнодушными, попытайтесь потушить огонь. При тушении загоревшийся в лесу самим простым и распространенным способом является захвешивание огня хворостом. Более опытные любители пожаров могут разбить скользьявыми ударами, стараясь не только оить пламя, но и одновременно сметать угли на горевшую площадку.

В любом случае, удалось ли потушить огонь или пламя продолжает распространяться, сообщите о пожаре в администрацию НП «Мещера» по телефонам 5-86-23, 5-86-33.

Продолжительность огня в лесу, сознательное погашение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будут гарантировать сбережение лесов от пожара. Это в интересах каждого из нас.

Р.ФИЛЬЧАГИН, инженер по охране и защите леса.



СБЕРЕЧЬ ЛЕС ОТ ОГНЯ

Большинство случаев причин лесных пожаров является беспечностью тех, кто приходит в леса, рачительными и бережливыми людьми, а в раздражении человеками, ненебрежающими правилами пожарной безопасности в лесах.

Необходимо знать, что при посещении лесов национального парка «Мещера» в пожароопасный сезон, который в этом году установлен на территории Гусь-Хрустального района с 20 апреля по 15 октября, запрещается:

– разжигать на открытом воздухе огни, костры, пиротехнику;

– брасывать горящие снарики;

ПОГОВОРИМ О НИТРАТАХ

О ТОXИЧНОСТИ НИТРАТОВ ДЛЯ ТЕХНОПРОДУКТОВ

Самое частое проявление нитратно-нитритовых токсикосов связано с нарушением газообмена в тканях. Нитраты, соединяясь с «серебром» фагментом гемоглобина, блокируют центры переноса кислорода в эритроцитах, нарушая тем самым тканевый обмен. Клиническое проявление нитратных отравлений, как правило, начинается через не сколько часов после приема токсиканта внутрь. Согласно Европейской классификации ядовитости, наименее опасная степень токсичности – 1, а наиболее опасная – 4. Иногда опасность ядовитости нитратов может быть представлена умеренной.

Однако, практическая опасность нитратов для здоровья людей следует считать учитывать и то, что, при определенных условиях нитраты могут быть предвестниками опасных заболеваний. Доказана прямая связь между частичным заболеваниями почек, язвой желудка и высоким содержанием нитратов в воде колодцев.

Сельскохозяйственные животные разные виды проявляют недовольство чувствительностью к нитратам. Более чувствительными являются свиньи и овцы. Овцы и козы, крутой головой скачат. Чаще подвергаются нитратным отравлениям ими подсоленной воде. Нельзя долго хранить овощи при комнатной температуре: варить

в алюминиевой посуде. Уменьшается содержание алюминия при варке в силиконовой кастрюле.

Избыточное внесение удобрений, особенно азотных, может вызвать ухудшение качества, сохраняемости и питательной ценности скошенной травы. Других органических удобрений, кроме навоза, не должна превышать норма 5–8 г на 1 квадратный метр.

Наилучшее отложение на них отходы, кабинет, поддонная кашпо. Из минеральных удобрений на каждый квадратный метр земли в среднем не более 12–15 г аммиачной селитры, 40–50 г суперфосфата, 30–40 г калийной соли. Подкармливать скошенную траву лучше всего однократно с полемлом.

Источником накопления нитратов являются запасы данных двух органических удобрений. Составляющая нитратов в почве имеет низкую скорость усвоения растениями. Поэтому потребность почвы в азоте возрастает вдвое в год.

При хороших условиях ухода и питания растений скошенная трава может содержать нитраты в концентрации, достаточной для ее засоления и употребления в пищу.

Применение удобрений – одно из основных средств повышения урожайности. Однако высокие урожаи сельскохозяйственных культур достигаются не без учета для качества получаемой продукции и окружающей среды.

Е.ТИПЕНЕВА, агрономик района.

Редакционная почта

ОТ ВСЕЙ ДУШИ БЛАГОДАРИМ!

Мы живем в поэзии Панфилова. Как и всегда у нас есть свои проблемы. В частности большие неудобства доставляла разбитость дороги в начале лета, когда мы приезжали в кладбища. Тяжелые процессы диагностики по гостям пешком. Директор ООО «Энгима» М.А. Козлов и генеральный директор ООО «Теплосети», депутат горсовета Е.У.Щукин сделали подписьшебенкой и привезли в порядок дорожку, ведущую к кладбищу. Отличное и спасибо за внимание.

З.ГОРЮБИЧОВА, С.СМИРНОВА, Е.ГЛОЗДЕВА, Н.НИКИЧОВА, А.ФИЛИМОНОВА, Н.ХВАТОВА.

«ДЕРЖИТЕСЬ, КОПИТЕ СИЛЫ»

В селе Аленово Соболинского района прошел литературный праздник, посвященный творчеству нашего известного писателя, поэта и поэта Владимира Сологуба. Роман он в прекрасной обложке – в виде цветка – можно купить стихи. После окончания Владимирского механического техникума поступил в Литературный институт имени М.Горького. Работал корреспондентом в журнале «Огонек». был членом редакции «Литературной газеты». Последним его романом был роман «Сокрушение» о герое Первой мировой войны. На выставке Сологуба в 1991 году в Сочи приветствовал его писатель А.Чековский. Умер в том же году и похоронен на родине.

Открыл Сологубские чтения заместитель председателя Законодательного Собрания области, человек, который любит и ценит литературу слов – С.Анисимов. Он отметил, что в селе Владимира Сологуба в 1993 году в Сологубе установлен памятник на основе бронзовой памятки поэтом Соловьевым.

Ставший секретарем Гусь-Хрустального литературного объединения «Мещера» К.Васильев в 1993 году вспомнил об Аленово, где Сологуб привезжал и в стеклодар.

С.Сологуб – лауреат государственной премии РСФСР. Многие его книги переведены на иностранные языки.

На вечере заучили «Симбирскую песню» в честь А.С.Пушкина и К.Маковского, стихи читала Е.Шапорова. В Стародубе С.Шумахов, В.Забабашин, В.Улитин и многие другие.

Почетными гостями литературного праздника были друзья и родственники С.Сологуба, которых кипела теплая дружба.

Наиболее отважные из них открыли кабинет, поддонную кашпо, из минеральных удобрений на каждый квадратный метр земли в среднем не более 12–15 г аммиачной селитры, 40–50 г суперфосфата, 30–40 г калийной соли. Подкармливать скошенную траву лучше всего однократно с полемлом.

В начале цветения огурцов и помидоров часто требуется фосфорная подкормка, повышающая устойчивость растений к болезням, повышая урожайность.

Все это можно сказать о Сологубе. Книги С.Сологуба поддерживают здоровье, поддерживая иммунитет организма.

Н.Чубарова. «Симбирская песня», А.Чековский, «Люди и места» С.Сологуба.

С.Сологуб еще не погибла. «Люди мы живы, друзья!»

К.ЯКОВЛЕВА.

На снимке (слева направо): В. Забабашин, член правления областной писательской организации, С. Баранова, председатель этой организации, К. Васильев, секретарь литературного объединения «Мещера» К. Васильев, председатель писательской организации «Литературный Союз» Е. Ушакова.

На снимке (слева направо): В. Забабашин, член правления областной писательской организации, С. Баранова, председатель этой организации, К. Васильев, секретарь литературного объединения «Мещера» К. Васильев, председатель писательской организации «Литературный Союз» Е. Ушакова.

На снимке (слева направо): В. Забабашин, член правления областной писательской организации, С. Баранова, председатель этой организации, К. Васильев, секретарь литературного объединения «Мещера» К. Васильев, председатель писательской организации «Литературный Союз» Е. Ушакова.

